
OBCINSKA SKUPSCINA O MENJAVI STUJINO

Izvoz manjši od pričakovanega
Vsl MJe zbort skupščlne občlne Center Imajo na

dnevnem redu zasedanja 22. marca tudl poročllo o
tanskoletnl blagovn/ monjavl s tujlno v našl občlnl.
Rezultatl na tem področju nlso ravno spodbudnl.
Ozdl z območja občlne Center so lanl Izvozlll za
2.334,696.000 dlnarjev blaga, od tega 1.962,200.000
dlnarjev na konvertlbllnl trg. Kar so dosegll, je pod
ravn/jo leta 1982; v celotl gledano Je bll lanskl izvoz
blaga Iz občlne za 15 odstotkov manjšl kot leto po-
prej.

V celotnem izvozu odpade
99,1 odstotka vrednosti bla-
govnega izvoza na gospodar-
ske in le 0,9 odstotka na nego-
spodarske ozde. Delež kon-
vertibilnega izvoza pa je bil
lani za 2 odstotka manjši kot
leta 1982.

Vrednost celotnega uvoza
blaga je bila v Centru lani
8.015,599.000 dinarjev oziro-
ma 6 odstotkov več kot leta
1982.

V strukturi izvoza še vedno
prevladuje trgovina z 51,3 od-
stotka, čeprav se je njen delež
v celotnem izvozu nekoliko
zmanjšal. Na drugem mestu
je industrija, na tretjem pa
kmetijstvo.

Uvoz v občini še vedno pre-
sega izvoz. Tudi pri tem ima
trgovina največji delež, med-
tem ko je industrija na dru-
gem mestu. Ti dve področji
sta presegli uvoz iz predlan-
skega leta, vsa druga pa so ga
zmanjšala. Od vsega uvožene-
ga blaga je 56 odstotkov po-
krivalo potrebe po repromate-
rialu, 36 odstotkov je šlo za
široko potrošnjo, za opremo
pa 8 odstotkov.

Izvoz industrije znaša v ce-
lotnem občinskem izvozu v

lanskem letu 36,5 odstotka in
se je v primerjavi z letom po-
prej povečal za 1,2 odstotka.
Vendar se je hkrati za 3 od-
stotke zmanjšal delež konver-
tibilnega izvoza.

Lani je izvažalo 18 organiza-
cij združenega dela, med kate-
rimi so izvoz iz leta 1982 naj-
bolj presegle naslednje: To-
varna dvokoles in opreme
Rog, Elektromedicina, Karto-
nažna tovarna - TOZD Karto-
naža, Iskra Kibernetika -
TOZD Vega, HP Medex, Ži-
vilska industrija Ljubljana ter
Kartonažna tovarna Ljublja-
na - TOZD Papirna konf ekci-
ja. Na novo se je dosedanjim
izvoznikom lani pridružila še
Tiskarna Tone Tomšič. Trije
ozdi so svoje izvozne dosežke
poslabšali: Tekstil - TOZD
Angora, Pletenina in Zlatarne
Celje - TOZD Atelje za zlatar-
stvo. Na področju kmetijstva
so trije ozdi skupno izvozili za
38 odstotkov več blaga kot
predlani, od tega 86 odstotkov
na konvertibilni tcg. Toda Se-
menarna - TOZE) Proizvod-
nja ni dosegla lanske vredno-
sti izvoza niti plana v SI-
SEOT. Precej manjši je bil la-
ni izvoz ozdov s področja

gradbeništva (tozdi SCT Ob-
nova).
" Lani je izvažalo 28 organiza-

cij s področja trgovine, ki so
izvozile za 23,5 odstotka manj
blaga kot leta 1982, od tega 91
odstotkov na konvertibilno
področje. Najbolj so izvoz
med organizacijami s področ-
ja trgovine povečali: Metalka
- TOZD Zunanja in notranja
trgovina, Jugotekstil, impex-
Zunanja trgovina in DO Poli-
kem - TOZD Kemija impex.
Sicer pa so 72 odstotkov vse-
ga trgovinskega izvoza dose-
gli trije ozdi: Agrotehnika
Gruda - TOZD Zunanja trgo-
vina, Iskra Commerce -
TOZD-Zunanja trgovina in
DO Dom Exim, čeprv so vsi
trije dosegli manjšo realizaci-
jo v primerjavi z letom 1982.
Omeniti velja še, da so obrtne
organizacije združenega dela
lani občutno povečale izvoz in
ga v celoti realizirale na kon-
vertibilnem trgu ter presegle
predlanskega.

Negospodarske organizaci-
je so v naši občini zelo nriajhni
izvozniki, saj predstavljajo le
0,9 odstotka vsega občinske-
ga izvoza blaga. Med večjimi
izvozniki so na tem področju:
Mladinska knjiga - TOZD Ko-
produkcija, Državna založba
Slovenije, Cankarjeva založba
in Zavod za ribištvo. Nego-
spodarstvo je v uvozu udele-
ženo z 18,8 odstotka. Največji
uvozniki so bili Poslovna
skupnost za zdravstvo, RTV -
TOZD Oddajniki in zveze in
Poslovna skupnost IRIS, pri
čemer gre v glavnem za uvoz s
konvertibilnega področja.T. K.


